



来去很方便,省运赛事带来高人气

# “鸟巢”将办更多高规格活动

本报济宁9月22日讯(记者 马辉 汪洸) 第二十三届省运会的盛大开幕,让济宁为之沸腾,气势恢宏的济宁“鸟巢”,华丽的三座“宝石”场馆,也因为这场体育盛会,天天处于人气爆棚的状态。

21日,第二十三届省运会开幕式之后迎来了首个周末赛事,田径、游泳、射击等项目的决赛,在位于太白湖新区的济宁体育中心也相继进入到白热化的阶段。而作为山东省级别最高的体育盛会,显然也让

济宁市民迫不及待的想要亲临赛事现场,为济宁的运动员们呐喊助威。

“本来打算周末来看游泳比赛的,没想到门票已经被领完,市民周先生有些沮丧的说。周先生碰到的情况,也反映出了济宁体育中心在承办大型活动时,所带动的超高人气。游泳馆内承办的游泳决赛,连晚间比赛的门票也在一早就被领完,“现在馆内已经达到了观众接待的最大限度,我们也很意外体育中心会吸引这么多

市民前来。”馆内负责安保的工作人员说。

而在体育中心外面,记者看到中心周围的两个大型停车场停满了车辆。一位负责引导车辆的工作人员告诉记者,两个停车场经常爆满,“现在只能把自驾来观赛的市民,往周边的停车场引导。”对于许多市民而言,太白湖新区四通八达的交通网,加上21路、36路、69路这些直达体育中心的公交车,显然已经把体育中心打造成

了又一个方便、快捷,而且配置完善的全民健身中心。

“我感觉济宁体育中心在周末能吸引如此多市民前来,是济宁城市化发展的一次飞跃。”在主体育场内,一位前来观看田径比赛的市民梁先生告诉记者,进场观战前他专门看了看每个场馆,“现代化的场馆、高规格的配置,便捷的交通,在我看来,这里俨然已经成为了未来济宁市在大型文化、体育、会展活动的一座新载体。”

## 济宁高三学生勇夺两枚金牌

本报济宁9月22日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 22日,第二十三届省运会田径决赛中,济宁队的解玉强、石贤两名小将分别斩获男子甲组200米冠军和女子乙组200米冠军,使济宁田径队在省运会历史上达到了创纪录的7.5枚金牌。

当日下午5点,男子甲组200米决赛中,随着一声发令枪响,已经斩获了男子甲组100米金牌的济宁选手解玉强,凭借着起跑的优势占据首位,虽然赛程中段青岛的对手将差距不断缩小,但已然适应了比赛节奏的解玉强最终将领先保持到了最后,成功斩获个人的第二枚金牌。

“我也没想到能跑出这么好的成绩。”赛后,还是济宁一中高三在读生的解玉强兴奋地说,与赛场边的父母和十几名同学拥抱在一起。

## 曲阜香格里拉健体中心迎客

本报济宁9月22日讯(记者 马辉 通讯员 张琪) 22日,曲阜香格里拉大酒店健体中心开业,这是曲阜市的首家大型综合性健身设施。

据介绍,健体中心位于酒店东区二层,总占地面积达1840平方米,包括25米长室内恒温泳池,宽敞明亮的健身房拥有全套35件意大利Techno-Gym专业健身运动器械,跑步机等设有IPOD接口、USB接口,还可连接电视和网络,通透的落地窗可使客户在健身的同时尽享户外花园美景,豪华更衣室配有桑拿及旋流浴,为运动爱好者提供全方位服务。

入住酒店的客人可免费使用健体中心设施,酒店为非住店客人提供个人及家庭会籍,会员在优先使用健体中心设施的同时,还可享受诸多礼遇。曲阜香格里拉大酒店位于曲阜市中心,步行即可到达孔庙、孔府和孔林。酒店在设计上巧妙地将儒家理念、中国传统风范及现代建筑风格融为一体,彰显历史传承。

## 决赛首日拿下两个冠军

济宁皮划艇代表队还包揽男子乙组2000米四人皮艇金银牌

本报济宁9月22日讯(记者 康宇) 9月22日下午,第二十三届省运会皮划艇项目决赛阶段的比赛正式开赛,男子乙组2000米双人皮艇项目中,济宁队员周天鹤和谢开创拿下首枚金牌,随后的男子乙组2000米四人皮艇项目中,济宁队更是彰显霸气,包揽该项目冠军。

22日下午5点半,济宁,男子乙组2000米四人皮艇决赛即将开始,济宁队有两支艇顺利挺进决赛,周天鹤、谢开创、乔大伟、张文浩位于第3道,作为该项目金牌的有力争夺者,4人坐在艇上静候比赛的开始。随着裁判员的一声令下,5支皮艇猛然冲出,济宁队的两组队员势头很强,一直处于领先位置。

“快,快,快,赶紧把相机准备好,济宁队马上到终点……”前来观赛的观众在终点岸边拿着相机,等待济宁队队员冲线的瞬间按下快门,皮划艇队的教练窦林涛在岸边骑着电瓶车,一路跟着济宁队员前行,还用扩音器大声喊话,为他们加油鼓劲。最终,周天鹤、谢开创、乔大伟、张文浩小组一路领先拔得头筹,另一组济宁队员倪进、张松、李国通、李一紧随其后,夺得银牌。

“他们今天的表现非常好,很有气势,皮划艇就是这样,最重要的就是霸气,拼得就是这股劲头!”教练窦林涛对队员们的表现非常满意。“优异的成绩和平时刻苦训练是分不开的,得益于平时的积累,今天才能取得这么好的成绩。”



男子乙组2000米四人皮艇,济宁队选手率先冲过终点。

### 相关链接

### 组队不到俩月,以巨大优势夺冠

男子乙组2000米双人皮艇比赛结束后,来自微山的周天鹤、谢开创高兴地拥抱在一起,非常兴奋。作为同一时间、在同一学校选拔上来的同窗兄弟,两人有着深厚的友谊。“我们两个同时练习皮艇,但是没有组队,为了参加省运会,比赛前两个月才临

时组建了队。”周天鹤说,对于注重配合的双人皮艇项目,起初两人的训练并不顺利,力量使用的配合上欠缺磨合,通过一遍遍不厌其烦的练习,最终一举夺得冠军。

提及对未来的展望,两人笑得很爽朗。“现在就想在省运会上发挥得更好一

些,将来能被选到省队、国家队,一起再拿奖。”作为济宁皮划艇队的领军人物,周天鹤和谢开创无疑是全场瞩目的焦点。对于他们的表现,教练窦林涛也感到十分骄傲,认为这个成绩实至名归。“他们具备夺冠的实力,作为种子选手正常发挥,不负众望。”



23届省运会白酒行业唯一合作伙伴 白酒唯一指定用酒



人文济宁  
精彩省运



山东省第二十三届运动会  
The 23rd games of Shandong province

